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Schétzen bei Multiplikation mit Dezimalen Name:
Schéatze jedes Produkt mit der Stellenpositionierung. Antworten
1) 0,15.23= )
A. 0,003 B. 0,345 C. 34,500 D. 0,035 '
2,
2) 099.14=
A. 138,600 B. 0,139 C. 1,386 D. 0,014 3.
3) 85+0,656= 4.
A. 5,5760 B. 55,7600 C. 0,5576 D. 557,6000
5.
4) 8,75+ 1,589 = 6
A. 13,90375 B. 1.390,37500 C. 139,03750 D. 1,39038 '
7.
5) 5,797« 2,46 =
A. 0,14261 B. 142,60620 C. 1,42606 D. 14,26062 8.
6) 0,85+9,272= S
A. 7,88120 B. 0,78812 C. 788,12000 D. 78,81200
10.
7) 895148 = 1
A. 45,8172 B. 4.581,7200 C. 458,1720 D. 0,4582 '
12.
8) 7,99¢05=
A. 0,040 B. 3,995 C. 39,950 D. 0,400
9 85+0,23=
A. 1,955 B. 0,196 C. 0,020 D. 195,500
10) 7,1.8514=
A. 60,4494 B. 6,0449 C. 604,4940 D. 0,6045
11) 6,1+0,167 =
A.1,0187 B. 10,1870 C. 101,8700 D. 0,0102
12) 8,496+ 2,58 =
A. 0,21920 B. 2,19197 C. 21,91968 D. 219,19680
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Schétzen bel Multiplikation mit Dezimalen Name: L Osungsschlissel
Schéatze jedes Produkt mit der Stellenpositionierung. Antworten
1) 0,15+2,3= 1 B
A. 0,003 B. 0,345 C. 34,500 D. 0,035 B —
2. C
2) 099.14=
A. 138,600 B. 0,139 C. 1,386 D. 0,014 3. A
3) 85+0,656= 4. A
A. 5,5760 B. 55,7600 C. 0,5576 D. 557,6000
s. D
4) 8,75+1,589 = 6 A
A. 13,90375 B. 1.390,37500 C. 139,03750 D. 1,39038 '
7 A
5) 5,797« 2,46 =
A. 0,14261 B. 142,60620 C. 1,42606 D. 14,26062 8. B
6) 0,85¢9,272= o. A
A. 7,88120 B. 0,78812 C. 788,12000 D. 78,81200
0. A
7) 89+5148= a A
A. 45,8172 B. 4.581,7200 C. 458,1720 D. 0,4582 '
2 C
8 7,99.05=
A. 0,040 B. 3,995 C. 39,950 D. 0,400
9 85+023=
A. 1,955 B. 0,196 C. 0,020 D. 195,500
10) 7,1+8514=
A. 60,4494 B. 6,0449 C. 604,4940 D. 0,6045
11) 6,1+0,167 =
A.1,0187 B. 10,1870 C. 101,8700 D. 0,0102
12) 8,496+ 2,58 =
A. 0,21920 B. 2,19197 C. 21,91968 D. 219,19680
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